

Natječaj za dodjelu institucionalne podrške stabilizaciji i/ili razvoju saveza udruga za zaštitu potrošača (IP_26_POT_MINGO)

PITANJE

Navode li se kao glavni projekti/programi samo oni u kojima je udruga nositelj ili se mogu navesti i oni u kojima smo partneri?

Možemo li kao glavni projekt/program opisati naš program koji je završio u lipnju ove godine odnosno bio je u provedbi u prvom dijelu 2026. godine?

Je li prihvatljivo u prijavi kao jedan od glavnih projekata/programa navesti projekt koji će započeti u rujnu ove godine, nakon prijave na natječaj?

Treba li kao jedan od glavnih projekata/programa navesti samo one za koji su zaključeni konkretni ugovori s davateljima podrške ili se mogu navesti i oni koje financiramo vlastitim sredstvima?

ODGOVOR

Sukladno uvjetima natječaja prihvatljivo je navesti glavne projekte/programe u kojima Udruga ima ulogu nositelja, ali i partnera te će isto biti predmetom procjene sukladno obrascu procjene objavljenom u okviru natječajne dokumentacije. Nadalje, u opisnom obrascu prijave potrebno je navesti i opisati glavne ugovorene projekte/programe koji su u provedbi u 2026. godini, koja je struktura financiranja (tko ih i koliko sufinancira - navesti klasu ugovora), kada je započela provedba i do kada su osigurana sredstva za njihovu provedbu. Ne preporučamo navesti projekte/programe koji su završili ili čija provedba još nije započela već one koji su u provedbi u trenutku prijave na natječaj, s obzirom da je u obrascu prijave potrebno opisati i planirane i ostvarene osnovne ciljeve projekata/programa te planirane i ostvarene rezultate, ali i plan provedbe za idućih godinu dana te je sve navedeno predmet procjene. Napominjemo da nismo u mogućnosti detaljno ulaziti u sadržaj prijave (pa tako i opis glavnih projekata/programa) kako ne bismo u nepovoljan položaj stavili ostale prijavitelje na natječaj.

PITANJE

Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su zaštićeni.

ODGOVOR

Molimo da nam na adresu e-pošte: natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr uz oznaku natječaja IP_26_POT_MINGO javite koliko redova je potrebno ubaciti u obrazac proračuna u kojoj skupini troškova odnosno koliko redova i za koje pitanje u opisnom obrascu te ćemo Vam nakon toga dostaviti proširene obrasce.

Napominjemo da smo u mogućnosti dostaviti isključivo prazan prošireni obrazac u koji možete prenijeti (kopirati) podatke iz već djelomično popunjenog obrasca.